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为深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命等重要讲话重要指示精神，全面落实新时代党的建设总要求和党中央、省委管党治党决策部署要求，根据中办印发的《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》、省委印发的《关于全面建设清廉山西的行动方案》和中共晋中学院委员会印发的《全面建设清廉晋院行动方案》等精神，按照生物科学与技术系领导组有关指示，结合自身实际，制定建设清廉晋院实施方案。
一、重大意义
全面建设清廉晋院是贯彻实施“全面建设清廉山西”的重要组成，是坚定捍卫“两个确立”、忠实践行“两个维护”的具体行动，是推进我省全面从严治党向纵深发展的战略举措，也是全方位推动高质量发展的根本保证。通过深入广泛开展清廉晋院活动，进一步引导广大教职工牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和荣辱观，自觉把清廉从教的观念融入到教学工作和校园文化建设之中，构建起反腐倡廉的先进文化支撑体系，使其充分发挥宣传、教育、激励、警示作用。要通过全面建设清廉晋院行动，创造持久风清气正的政治生态、发展条件、育人环境，为全方位推动晋院办学治校育人高质量发展，提供强有力的政治和纪律保障。
二、总体目标
1、从党的百年奋斗伟大成就和历史经验中汲取全面建设清廉晋院的力量养分，以强烈的责任担当扛起新时代全面建设清廉晋院重大任务，聚力打造干部清廉从政、教师清廉从教、职工清廉从业、学生清廉修身的清朗晋院政治生态。
2、积极探索深化清廉晋院建设工作的方式方法，培育具有晋院特色的廉洁从教理念，营造崇廉尚俭的廉洁校园文化氛围。
三、活动内容
1、学习反腐倡廉的政策法规，加强理论学习。
每周利用两小时作为理论学习时间，认真学习中共中央《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律检查委员会工作条例》、《中华人民和国行政监察法》、《中华人民和国行政监察法实施条例》等党和国家廉政建设法规和中国共产党第十九届中央委员会第六次会议精神。
2、结合教学与生活实际开展“五参”的清廉文化主题活动。
（1）听。积极参与以党风廉政建设为主要内容的专题报告会，学习校及院系清廉晋院方案的指示，深刻领会廉洁从教的重要性与紧迫性。
（2）记。收集、整理、发布清廉警句、格言、理念，多诵多备多记，起到潜移默化的作用。
（3）学。学习那些长期在本职岗位上兢兢业业，无私奉献的领导及教职工及其先进事迹，还要学习在开展廉洁文化建设系列活动中涌现出来的先进典型。
（4）思。积极参与上级部门组织的理论研讨会、座谈会，学习《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》及相关廉政知识。
（5）鉴。认真学习观看廉政警示系列教育片，如《罪与悔》，《守住第一次》，《抉择》，《毁于小节的悔恨人生》，《双面人生》等，解剖反腐案例，谈体会、写感受。进行反面典型警示教育，以案明纪，引以为戒，筑牢思想道德防线，增强反腐败的意识和信心。
3、以身作则，廉洁从教，为人师表。将廉政教育纳入自身考察的范畴，加强政治思想教育，提高自身清廉意识，制止相关不良行为。
（1）身为教师要献身教育。教师所从事的是教书育人的工作，应树立正确的幸福观，把教育作为一种崇高的事业放在首位，乐于奉献。
（2）身为教师要自我约束、廉洁从教。除了法规约束和社会舆论的监督引导外，主要靠教师用廉洁的标准来进行自我约束，自觉保持清廉纯洁的作风。这是廉洁从教的最深厚的思想基础。
（3）身为教师要真正热爱学生，热爱每一个学生，关心学生的健康成长，做到公正执教，这是廉洁从教的基础。
（4）身为教师要言传身教，根据大学生的生理、心理特点，在课堂教学中有机渗透相关的教育内容，加深学生对廉洁内涵的理解，时刻受到廉洁文化的熏陶。
四、工作要求
1、统一思想，提高认识，明确廉洁从教的重要性，认识廉洁文化建设的重大意义。
[bookmark: _GoBack]2、强化措施，注重实效，结合自身实际推进清廉晋院行动计划，与上级领导组的主要工作任务一同部署、一同落实推动和促进各项工作任务更好地完成。
3、提炼特色，总结经验，创新工作思路，积极探索廉洁文化建设的有效途径和方法。
